

赵忠祥自掏腰包出挂历

前天,记者获悉,央视著名主持人赵忠祥日前自费数万元,精心策划了“2007年赵忠祥精美挂历”。据悉,这本新年挂历由北京一家正规出版社在20日出版,不公开发行,不对外销售,赵忠祥准备在新年来到之前,全部赠送给亲朋好友、以及部分热心观众。

动找到他要求赞助10万元,但赵忠祥婉言谢绝了他们,坚持自己出资数万元出版这本挂历。
“为什么不要赞助?”记者问。赵忠祥笑着回答说:“我从1960年18岁开始走上这个工作岗位,到2007年2月份,整整47周年。这些年来,多亏众多领导、朋友、热心观众对我的支持。这次我要自己出资,亲手策划、制作这本挂历,来报答大家。”

明星博客七成是“赝品”

博客作为时下最新潮的事物,吸引了众多网友,明星们也不甘寂寞,纷纷在各大网站开了博客。写博客,明星们是亲力亲为呢?还是请人代劳?据新浪网的工作人员介绍,目前在新浪开博客的影、视、歌明星接近300人,网站的博客编辑们对每位明星的博客进行监控。

址在北京,但是相隔时间不长,这个博客又有更新,链接的地址却在别的地方。”工作人员表示,这至少能证明有些明星博客不是一个人写的。
记者采访了徐静蕾、李冰冰、李亚鹏等30多位明星或他们的经纪人,其中约有三分之一的明星完全是自己写博客;三分之一的明星是与身边的工作人员一起完成博客;而三分之一的明星则将博客“全权”交给经纪人、助理或公司的工作人员来处理。 法制晚报

孟欣疑将离开《同一首歌》

前两天,记者从一位央视的节目制片人口中得知,孟欣明年将离开工作六年的《同一首歌》,转而制作一档新节目,节目的名称叫做《第一次约会》。
这位央视的制片人告诉记者,孟欣的名字已经出现在新节目的人员名单上,而且就是制片人。考虑到2003年就有消息称孟欣要离开《同一首歌》,但事实上却是节目在孟欣的带领下越办越火,已经成为中央电视台最具品牌效应的节目。记者决

定直接向孟欣本人求证,拨通电话后记者首先了解的是《同一首歌》的最新计划。
“节目很好,现在很受欢迎,而且日程排得很紧,已经排队到明年上半年了。”孟欣的回答听不出任何她要离开《同一首歌》的意思。
可是,当记者抛出她要离开节目去做一档新节目的问题时,孟欣显得有点猝不及防,随即称马上有事,让记者稍后再打。但此后记者多次拨打,她都没有接听电话。 综合



年前的三个周末,是南京人快乐的日子。因为有三个大腕在宁开个唱:12月16日费玉清、12月22日蔡琴、12月31日任贤齐。好事接二连三让歌迷们兴奋不已。

年末个唱周周有 三大腕吊起观众胃口

南京人争听蔡琴个唱
全球通“蔡琴·不了情”经典老歌南京演唱会将于12月22日开演。蔡琴再次创造了票房神话。从预定首日起,票房一直呈现火爆之势。蔡琴唱过很多柔情蜜意的歌曲,如《恰似你的温柔》《你的眼神》等,这首歌引了很多情侣观众。为这部歌迷,蔡琴还准备了经典歌曲《蝶衣》。蔡琴个唱的观众中,还有不少老人。很多年轻观众掏钱为父母买门票,让他们一偿怀旧夙愿。此外,蔡琴面对爱情的背叛、亲人的离去等打击,却一直坚持唱着自己的歌。这样的精神被人称道。本次个唱主办单位江苏综艺频道总监张红生告诉记者,蔡琴身上的闪光点,使得门票成为了各大企业争相团购互赠好友的首选。
沈阳人包机来宁看小齐
2006年12月31日晚,“任贤齐南京跨年演唱会”将在五台山体育馆激情上演,届时9000人同唱一首歌来迎接新的一年,景象,一定很温馨又特别。
昨天小齐演唱会票务中心接到了沈阳某企业王先生的咨

询电话。王先生说,他们企业员工将一起到南京看任贤齐演唱会。“中秋小齐在沈阳开演唱会的时候,很多员工都非常希望能够到现场看,但是,那个时候我们每天都加班加点,忙得不可开交。现在,我们可不想错过眼前的机会。”说完,王先生立即定下了100张任贤齐演唱会门票,并表示立刻就会把票款汇到南京。
老歌迷不忘费玉清
费玉清将于12月16日,在南京奥体馆内举办首场个唱会。昨天,一位餐饮店老板打来电话,向记者介绍了自己与费玉清的一段特殊往事,“去年费玉清路过南京,有幸到我的八千岁江鲜馆就餐,当时我很忐忑。虽然我对他很崇拜,但大家都说明星不好伺候。但当费玉清按时进门后,他脸带笑容,还主动与我握手说:‘康先生,来麻烦您了。’点菜时,他也很谦虚,说‘客随主便,随便吃些就可以了。’”
上月,费玉清到南京为个唱做宣传,他还特地打电话给康先生说:“我有时间一定再到你那吃饭!”这让康先生激动不已。
快报记者 孙伊 曹锋 史丽君

菲女 3月再整容

本月26日,王菲要为“嫣然天使基金”慈善晚宴“复出”。菲鹏将以“嫣然天使基金”主办人身份出席。李亚鹏则透露,女儿李嫣明年3月就满10个月了,那时她将接受第2次唇颚裂手术。
曾有报道称,菲鹏两人26日将携李嫣出席慈善晚宴。李亚鹏经纪人马霞却表示,考虑小孩的安全与健康,李嫣出场可能性不大。明年三月是李嫣接受手术的黄金时期。医生曾建议,在手术前,要防止小孩与外界有过多接触,避免感染。
至于26日的晚宴,李亚鹏表示,预计晚宴到场总人数为400人。“嫣然天使基金会”仅花4个月成立,李亚鹏透露这个基金会是“中国有史以来最特例的”,原因是:“在中国要成立基金会,一般得先捐款1000万元人民币,但因为大家都明白嫣儿的状况,加上我们不是商人,政府相当支持,仅需要我们捐100万人民币,由我跟王菲以公司名义捐出。” 综合

邓建国 为出镜整容

为了在自己投资拍摄的电影《爱情狗》中出镜,扮演20岁左右的年轻小伙子,前日46岁的邓建国走上了济南某整形医院整容手术台。
前日手术后,记者致电邓建国,他表示刚刚做完拉皮、祛皱、除眼袋的手术,“我身材保持得很好,就是脸上有鱼尾纹、老年斑。现在通过手术,一切问题都解决了。这个手术做了两个多小时,打了30多针。”邓建国还表示:“我现在感觉很好,医生说手术很成功,一个星期之后,你们见到的我就年轻了20岁。”邓建国透露,他将在自己投资的电影《爱情狗》中担纲男一号。
据悉,这个价格10万左右的手术是免费的。济南的这家整容医院还请邓建国当代言人。但邓建国拒绝透露酬劳的具体数目。 重庆时报

Real estate advertisement section with multiple columns listing properties, prices, and contact information. Includes sub-sections like '南京二手房专版', '求购房源', and '52236779'.